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Óvodánk Zugló kertvárosi és lakótelepi környezet határán fekszik, két telephelyen 

működő óvoda, mely egy vezetés alá tartozik. Az Újvidék sétányon található óvoda 

földszintes, barátságos épület, kertje napos-árnyas, homokozóval, mászókákkal 

felszerelt. Az Emma utcai óvoda frissen felújított, kétszintes, tágas, barátságos épület, 

melyhez árnyas játszókert tartozik. Tágas aulájában, 1991 óta, az országban elsőként 

„Óvodagalériát” működtetünk. A galériában folyamatosan szervezünk kiállításokat és 

tárlatokat művészi alkotásokból és a gyermekek munkáiból. 

 

Mindkét óvoda rendelkezik tornaszobával.  

 

Óvodánk működését segítő szülői közösség támogatja. Az együttműködés formái: szülői 

értekezletek, fogadó órák, közös családi kirándulások, közös készülődés az ünnepekre. 

 

Az intézményünk nevelési célja, hogy elősegítsük a hozzánk járó gyermekek harmonikus 

személyiségfejlődését, az életkori és egyéni sajátosságok és az eltérő fejlődési ütem 

figyelembe vételével. Az óvoda saját nevelési programmal rendelkezik, mely alapján 

kiemelten foglalkozunk a komplex esztétikai és művészeti neveléssel.  

 

Az óvodai tevékenységek megszervezésével kielégítjük a gyermekek kíváncsiságát, 

biztosítjuk a tapasztalatszerzés lehetőségét és ennek során a megfelelő képességek 

kialakulását.  
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Az élmény és a játék köré csoportosítva bontakoztatjuk ki a gyermekek megismerő 

tevékenységét. Az élményszerűséget a zene, a néptánc, a bábjáték, az irodalmi művek és 

a képzőművészeti alkotások együttes érzelemre ható erejének felhasználásával érjük el. 

 

2017 novemberében alapítványi hozzájárulással sószoba került kialakításra, melyet 

mindkét intézmény gyermekei heti egy alkalommal látogatnak. 

 

Az ismert környezetben való tevékenykedés - legyen az játék, festés, mintázás, 

rímfaragás, dallamkitalálás, bábozás - az alkotás öröme által a gyermek személyiségét 

gazdagítja. A nagyobb csoportokkal sokat járunk élményszerző sétákra, nagyobb 

kirándulásokat is szervezünk, részt veszünk kerületi sport-, és logikai játékok 

versenyeken. 

 

Pedagógiai munkánkat pszichológus, logopédus, gyógytestnevelő és fejlesztőpedagógus 

szakemberek segítik. 

 

 
 

 

A csoportok szervezése többségében életkor szerint történik. Az Emma utcai épületben 

egy vegyes életkorú csoport működik, lehetőséget teremtve ezzel arra, hogy családi 

mintára a testvérek igény szerint együtt nevelődhessenek. E mellett fontosnak tartjuk, 

hogy a kisebbek a természetes utánzás útján a nagyobbaktól is tanulhassanak, valamint, 

hogy a nagyok fokozottan olyan szocializációs élményeket szerezzenek, mint a 

tolerancia, a türelem, a kisebbek segítése, az önbizalom megerősítését segítő” látod, én 

milyen ügyes vagyok, megtanítom neked is!”  érzések megélése.



  

 

A 2019-2020 nevelési évben egy-egy kiscsoport indul mind a két épületben.  

 

Az Újvidék sétány 3-5. óvoda Katica csoport óvodapedagógusai:  

Tóthné Lukács Zsuzsa, Simon Éva 

Az Emma u.16-18. óvoda Mazsola  csoport óvodapedagógusai:  

Tóth Réka, Hornyák Ibolya 

 

Nyílt napot szervezünk csak a felnőttek számára, melynek időpontjai:  

 

Újvidék sétány 3-5. óvoda, Katica csoport: 2019. április 3. szerda 10-11:30 óráig 

 

 Emma utca 18. óvoda, Mazsola csoport: 2019. április 4. csütörtök 10-11:30 óráig  

 

A nyílt nap bemutatóból és azt követően konzultációból áll.  

 

A gyermekeknek a beiratkozást követően szervezünk játszónapot, melynek célja, hogy a 

gyerekek megismerkedjenek az óvodai környezettel, pozitív tapasztalatokat 

szerezhessenek, így a beszoktatás könnyebben valósulhasson meg. 
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